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Щодо надання інформації 

Державна казначейська служба України розглянула запит на отримання 

публічної інформації від 03.09.2024 (вхідний від 04.09.2024 № 12-873) та в 

межах компетенції повідомляє. 
Звітність про виконання місцевих бюджетів складається за формами, 

затвердженими наказом Міністерства фінансів України від 17.01.2018 № 12  

«Про організацію роботи зі складання Державною казначейською службою 

України бюджетної звітності про виконання місцевих бюджетів». 
Наказом Державної казначейської служби України від  06.02.2018 № 36 

«Щодо організації роботи органів Державної казначейської служби України 

зі складання бюджетної звітності про виконання місцевих бюджетів» 

затверджена Інструкції про складання органами Державної казначейської 
служби України бюджетної звітності про виконання місцевих бюджетів (далі 
– Інструкція № 36). 

Відповідно до пункту 1.3 Інструкції № 36 звітність складається 

наростаючим підсумком з початку звітного року. 
Звітним періодом для складання місячної звітності є період, що 

починається 1 січня і закінчується в останній день звітного місяця. 
Звітним періодом для складання квартальної звітності є період, що 

починається 1 січня і закінчується в останній день звітного кварталу. 
Квартальна звітність складається за I квартал, І півріччя та за дев’ять місяців 

звітного року.
Враховуючи вищевикладене, Державна казначейська служба України 

надає звіт про виконання бюджету Заводської селищної територіальної 
громади за I півріччя 2024 року та місячний звіт про виконання бюджету 

Заводської селищної територіальної громади за  січень-липень 2024 року. 
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Інформація надається в електронному вигляді на електронну адресу 

foi+request-133304-7b07f345@dostup.pravda.com.ua.

Додатки: на 148 арк. в 1 прим.

Заступник директора департаменту – 

начальник відділу звітності про виконання 

державного та зведеного бюджету 
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